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An die Medienschaffenden im Kanton Bern

Berner Anwältinnen und Anwälte bitten zu Tisch!

Am 10. Harmonie-Tag rekrutiert sich die Küchen- und Servicebrigade im Restaurant Harmonie in Bern für einen Tag lang aus Berner Anwältinnen und Anwälten. Die Mitglieder des BAV leisten an diesem Tag einmal mehr einen unentgeltlichen Einsatz für einen guten Zweck, dieses Jahr konkret für den Hilfsfonds «Unwetter Schweiz», ein Projekt der Glückskette. Der Glückskette Kommunikator Roland Jeanneret wird zu den Essenszeiten persönlich anwesend sein.

Am Freitag, 30. April 2010 macht Gast sein im Restaurant Harmonie in Bern besonders Spass. Wann oder wo sonst ergibt sich die Möglichkeit, Berner Anwältinnen und Anwälte nicht hinter Gesetzesbüchern sondern am Küchenherd, hinter dem Tresen und im Service zu erleben. Dabei spielt es keine Rolle, ob alles so ganz rund läuft. Hauptsache ist, die Kasse stimmt. Ein Teil der Einnahmen inklusive Trinkgelder werden samt und sonders dem Hilfsfonds «Unwetter Schweiz» der Glückskette zugute kommen. 

Ob der Anlass bereits Kultstatus geniesst, wissen wir nicht. Auf jeden Fall ist er sehr bliebt und es empfiehlt sich deshalb eine frühzeitige Reservation unter der Telefonnummer 031 313 11 41. Die Speisekarte verspricht Spannendes und Nichtalltägliches: So sollen Paragrafenreiter oder die Höchststrafe mit Pommes frites auf den Teller kommen. Auch Einzelhaft, Disziplinarverfahren und Verführerisches aus der Gerichtsmedizin sind angesagt. Lassen Sie sich überraschen.

Weitere Auskünfte:

Martin Kindler, BAV, Tel. 031 328 46 46
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